

Сырдарья

Во 2-й декаде января фактическая приточность к верхним водохранилищам, кроме Чарвакского, была меньше прогноза, в том числе к Токтогульскому водохранилищу – меньше прогноза на 21 млн.м³, к Андижанскому – на 23 млн.м³. Приток к Чарвакскому водохранилищу был больше прогноза на 8 млн.м³. К водохранилищу «Бахри Точик» приток был больше прогноза на 340 млн.м³, к Шардаринскому водохранилищу - больше на 201 млн.м³, чем ожидалось по графику БВО «Сырдарья».

Объём воды в Токтогульском вдхр. на конец декады составил 10,0 км³, в Андижанском вдхр. – 0,79 км³, в Чарвакском вдхр. – 0,81 км³, в вдхр. «Бахри Точик» – 3,5 км³, в Шардаринском вдхр. – 4,0 км³.

Фактические попуски из верхних водохранилищ были больше, чем по графику БВО «Сырдарья», в том числе: из Токтогульского водохранилища больше на 303 млн.м³, из Андижанского – на 38 млн.м³ и из Чарвакского – на 47 млн.м³. Из водохранилища «Бахри Точик» - больше на 256 млн.м³.

На участке «Токтогул – Бахри Точик» дефицит по Узбекистану составил 13 млн.м³ (19 % от лимита на водозабор). Таджикистану лимит выделен не был, но фактический водозабор составил 2 млн.м³. По Кыргызстану дефицит составил 0.43 млн.м³ (50 %).

На участке «Бахри Точик – Шардара» Казахстаном водозабор не осуществлялся, несмотря на выделенный лимит в размере 24 млн.м³. Таджикистаном водозабор не осуществлялся в виду не выделения лимита. По Узбекистану дефицит отсутствовал.